

高温下，“热”心事如何解？

“夏令热线”为您送上清凉“解药”

星报讯(实习生 申曙 记者 范竹标) 昨日,本报“夏令热线”一直响个不停,市民纷纷来电反映自己遇到的“热”心事。记者梳理后发现,商家服务如果能更贴心些,或许居民们的炎炎夏日生活能更从容、更舒坦些。

家住蜀山区三里庵的黄阿姨反映,飞虹菜市场内设施陈旧,高温天气里蔬菜熟食的气味令人烦心。“夏令热线”建议,人口密集的大型公共场所应该增设一些通风设备,在高温天气里,市民不妨错峰买菜。

家住铜陵新村的方女士反映,拨打饮用水订水热线经常遭遇占线,打通后又迟迟不见送水工上门。气温攀高,饮用水需求增大,给送水工也带来了巨大压力,“夏令热线”建

议,市民可在高温天气来临前多订几桶饮用水备用。

家住逍遥津公园附近的陈先生反映,家中空调出现故障,拨打厂家报修电话,但迟迟没人来修,酷暑当头,实在难熬。目前,正值空调使用、维修高峰,维修工作人员“供不应求”。“夏令热线”建议,市民可对空调进行定期检查,以免大热天空调突发故障“罢工”。

本报“夏令热线”将继续为您排忧解难,欢迎广大读者提供有价值、有意义、有意思的新闻线索,参与方式:拨打本报热线电话 0551-2620110,或发送短信至 13965002425。同时,我们还将于近期邀请相关部门负责人作客本报“夏令热线”,现场倾听您的声音,解答您的烦恼,敬请期待。

2620110

只要你来问,我就帮你答,件件有落实,事事有回音,如果不满意,你再继续问,星报帮你问,越问越明白。



养老保险能否在市内迁移

8:21 张先生来电:我想咨询一下,在包河区购买的养老保险,能否迁移到蜀山区?

记者马冰璐答复:合肥市社会保险征缴中心的工作人员说,无论是个人购买的养老保险还是单位购买的养老保险都可以迁移。但如果迁移单位购买的养老保险,需要携带相关资料在蜀山区重新开户。

七夕情人节能否领结婚证

9:58 刘女士来电:我和男朋友决定在8月6日七夕情人节那天领取结婚证,想咨询一下,民政部门当天是否正常工作?

记者马冰璐答复:合肥市民政局的工作人员表示,根据婚姻登记规定,目前合肥市各县区,办理结婚登记时间为周一至周六,实行朝九晚五工作制,8月6日当天是正常工作日,可以办理结婚登记。

1990年出生居民能否买养老保险

13:45 蔚先生来电:我是1990年出生的,不知道是否可以购买养老保险?

记者马冰璐答复:据合肥市社会保险征缴中心的工作人员介绍,根据相关规定,年满16周岁的公民都可以购买养老保险。

毕业证出生日期错了如何修改

15:45 李先生来电:孩子今年初中毕业,前两天发现毕业证书上出生日期填写错误,不知道现在还能不能修改,如果可以,如何修改?

记者马冰璐答复:合肥市教育局的工作人员说,李先生需要向学校申请,由学校报县区教育主管部门具体办理修改事宜。

摇一摇,液体可乐瞬间凝成冰

明日,“星关怀”夏令营走进“可口可乐”



星报讯(实习生 崔春梅 记者 祁琳) 从冰柜中拿出饮料,随意一摇,液体可口可乐立即变身成冰冻可乐。想知道可口可乐瞬间出现神奇凝冰是怎么回事吗?明日,“星关怀”暑期夏令营将走进合肥太古可口可乐饮料有限公司,与您一同探秘。

自7月15日“星关怀”暑期夏令营开营以来,几百名小营员们不仅参观了江淮汽车集团、合肥格力电器总部,还经历了精彩的环保行、动漫快乐体验。小朋友们既收获了知识,又感受到了欢乐。明天,可口可乐公司将为小营员们准备精彩的互动节目,让小伙伴们一起乐翻天。

不仅如此,本报还为每位参加活动的小营员们准备了一份由“黄金搭档”提供的精美礼品。亲爱的小营员们,明天早上9:00,让我们在市场星报社(三孝口永红路10号)门口,不见不散,一起快乐出发吧!

“睡倒”的柳树已经“扶正”了



星报讯(实习生 陈静 记者 刘欢) 7月25日,合肥市民刘女士向本报热线打来电话,称长丰路桥向东约300米处,南淝河北岸,一棵柳树倒在人行道上,挡住了行人的路。(本报7月27日曾报道)

昨日上午,记者再次联系了合肥市园林局的高姓工作人员,他表示,当日接到记者反映后,就派工作人员前往处理,目前已经将倒下的柳树扶正,路人可以顺利通行。



昨日,合肥市城隍庙展览馆正在举行图片展,可有人却在严肃的展览馆门口,晒起了腌渍的黄瓜条,实在不雅。 倪路/摄

疱疹、湿疣为何久治不愈?

除湿疣 不复发 就用欧洲进口“蓝波”

长期以来,疣病就像一道不可逾越的鸿沟,把许多患者的幸福挡在了门外,久治不遇的痛苦,反复发作的无奈和亲朋好友的退避三舍,再加上患者对疾病缺乏足够的了解,在疾病和心理的双重压力下,使得疣病患者要么病急乱投医,要么悲观失望,放弃治疗,到最后冤枉钱花了不少,病情还依旧……

激光、液氮冷冻或腐蚀等治疗尖锐湿疣、疱疹,无法完全防止其复发。最近,由西班牙凯他利丝生物制药有限公司生产的专业治疗疱疹、尖锐湿疣的产品“GLIZIGEN喷雾剂”(中文译名:蓝波),已获卫生部批准进入中国。西班牙原装进口“蓝波”,其核心成份是植物甘草提取的一种特殊成份RVT,利用高速离子对撞技术,生成的新分子结构化合物。将它喷于患处及周围,能强力渗入皮下,高强度、大面积、高深度的对尖锐湿疣、疱疹病毒进行杀灭,防止死灰复燃。

“蓝波”喷雾剂是目前国内批准的专治尖锐湿疣、疱疹的唯一进口产品;在治疗尖锐湿疣、疱疹等方面与国内药物相比主要具有治疗迅速、无痛、彻底、安全等优势,只需轻轻一喷,2分钟内杀灭有害病毒;对皮肤和呼吸道粘膜无任何刺激与毒副作用,不产生溃疡,手术后使用能杀灭残余有害菌!经美国FDA6年两千例跟踪几乎无一复发。

如果您是长新出的疣体、疱疹、龟头炎、非特异性阴道炎等患者或是做过激光、冷冻、腐蚀等手术想进一步防复发、防传染治疗的患者不妨拨打 0551-2139116 体验一下西班牙原装进口“蓝波”,你会在不知不觉中发现病毒被彻底清除,省城双岗德胜药房(阜阳路桥北10米)有售。

100%原装进口 天然、安全、有效、不复发 孕妇、儿童也能使用!



颈,腰间盘突出

云南民间 有奇方

庆祝上市6周年举行买7送3,10送5,20送12优惠活动

翻开任何一本教科书,都可看到,椎间盘是无血管组织……吃药打针牵引按摩于事无补,手术风险大,患颈、腰椎等骨科顽症本已痛苦,走入治疗误区更是雪上加霜。而在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽症,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害不想做手术者,找到他,只需他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一疗程就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

提起椎间盘突出,宿州路的王先生总有无尽的感慨,他患腰4,5椎间盘突出、椎管狭窄、腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀疼,走不远的路,十年来四处求治,时好时坏,到最后发展到躺下也要人扶,费很大力气才能把他拉起。“做梦也没想到会有奇迹发生,用“仙草活骨膏”,仅仅数天就能自己下床活动了。”他激动地说。

“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,达到标本兼治的目的。

“仙草活骨膏”专门针对:颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄,骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、股骨头坏死等顽重症。

特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。

骨科医师咨询专线:0551-3187325